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Cleveland centrum 
whisky tihotapcev. 

Zve zine oblasti so dognale, 
da je Cleveland središče, ka-
mor se utihotaplja žganje in 

C 
:ri\ 

potih ali potom Detroita ali 

druga opojna pijača iz Cana-
de. Blago prihaja po skrivnih 

potom De 
pa preko Pennsylvanije iz 
Buffalo, nekaj tega blaga se 

^ pa pripelje naravnost v Cle-
l f £ veland preko jezera. Zvezine 

oblasti so ta teden zaplenile 
120 zabojev najfinejšega Žga-
nja, ki je prišlo iz Canade. 
Vlada je zaplenila za $30.000 
vrednosti tega žganja. Kot 
pravi vlada imajo tihotapci 
posebno barko, s katero vozi-
jo žganje iz Canade. Vsa poli 
cija in zvezini detektivi so 
mobilizirani, da iztaknejo pro 
štor, kjer ta barka pristane. 
Priznava se, da so tihotapci 
skrajno previdni in ne pusti-
jo mnogo sledov za seboj. Za 
dnje Case se je izvozilo iz Ca-
nade za najmanj en milijon 
dolarjev žganja v Cleveland, 
in vse je bilo oddano "na svo-
ja mesta", razven onih 120 
zabojev, katere je policija za 
plenila. 

Pred zvezino sodnijo je bi-
lo v sredo obsojenih osem 
oseb, ki so prodajale žganje 
protipostavno. Vsak je dobil 
$500 kazni in 90 dnij zapora. 
Soclnik Westenhaver se je iz-
javil, da odsedaj naprej, ko-
gar bodejo pripeljali na sodni-
jo,~thrje proda jai žganje, • 
bo dobil več kazni samo v de-
narju, ampak tudi v zaporu. 

— Pravkar je izšel prvi an-
gleško-slovenski besednjak, 
katerega je spisal po dolgih 
letih prizadevanja, truda in 
naporov naš znani dr. Frank 
J. Kern. Besednjak je te dni 
vezan in dogotovljen ter pri-
de v kratkem v prodajo. V 
knjigi je 28.000 različnih an-
gleški besed ter nad 100. 
000 slovenskih. To je eno 
največjih del, kar smo jih 
Slovenci še kdaj dobili v 
Ameriki, objednem pa je bila 
taka knjiga nad vse potrebna 
našim rojakom, ki se hočejo 
temeljito naučiti angleščine. 
Kot čujemo, velja en iztis be 
sednjaka $5.00, toda z ozirom 
na dovršeno delo je cena maj-
hna, v primeri z ogromnimi 
stroški, katere je pisatelj slo-

v a r j a imel. Podrobneje napi-
' šemo prihodnjič. 

— V sredo so porotniki 
častno oprostili Vida Ozanič 
obtožbe umora prve vrste. 
Kot se rojaki spominjajo je 

r Ozanič na božični večer u-
strelil svojega borderja Nick 
Ostriča, da je slednji takoj 
umrl. OzaniCeva žena je nato 
mrtvo truplo peljala z malim 
vozičkom v neko dumpo bli-
zu stanovanja. Ozaniča so 
takoj drugi dan prijeli, in v 
pondeljek se Je začela tožba. 
Državni pravnik je zahteval 
smrtno kazen za Ozaniča, to-
da kolikor prič je zaslišal, to-
liko manj dokazov je imel, in 
v sredo dopoldne je moral 
sam državni pravnik prositi 
sodnika Bernon, nai ustavi 
vsako nadaljno tožbo proti 
Ozan£u, ker je očividno, da 
je Ozanič streljal v sibbranu 
in si ni mogel drugače poma-

Jcot da je streljal, ko je 
trifi napadel njegovo ženo. 

Nato je sodnik izrekel opro-
stilno obsodbo. Ozaniča Je » 
govarjal odvetnik M. Cerre-
zin. JL 

— V pondeljek pride v Cl* 
veland Samuel Gompera, 
predsednik American Federa 
tion of Labor. Udeleži se kon 
vendije izdelovalcev cigar, ki 
bo zborovala tukaj tri tedne. 

Amerika ne odobri 
nastopa Francozov 

ipri 
član Renske delegaciie, s e je 
izjavil napram nemški vladi, 

Pariz, 8. aprila. Ameriški 
nsk 
lap 

da Amerika nikakor ne odo-
brava nastopa Francozov pro 
ti Nemcem. 

Francozi so zasedli razne 
dele Nemčije, v katerih se 
dosedaj ni nahajalo zavezni-
ško vojaštvo. Do prvih spopa 
dov je prišlo v Frankfortu, 
kjer so francoske čete obrni-
le strojne puške proti Nem-
cem, ki so se nahajali na ce-
sti. Francoski vojaški po-
veljnik trdi, da so Nemci do-
sledno s e rogali Francozom 
ter jih nadlegovali, nakar se 
je pričelo streljanje. Franco-
zi so ubili nekega moškega in 
enega otroka, ranili 8 žensk 
ter 49 moških. 

Francoski general Degout-
.ie, ki je dobil povelje, da za-
sede razna nemška mesta, 
poroča, da se Nemci sprva ni 
so upirali francoskim četam. 
Takoj potem pa je prišlo baje 
povelje iz Berlina na nemško 
prebivalstvo v zasedenih me-
stih, da se upre Francozom, 
nakar so nastale demonstra-
cije, ki so imele za posledico, 
da so Francozi morali strelja 
ti, da branijo sebe. Kot trdi 
francoska vlada so monarhi-
sti povzročili nemire v Ruhr-
skem okraju, ki je sedaj za-
seden od Francozov. Ker se 

ponesrečila, so se monarhisti 
hoteli maščevati nad delavci. 
Pregovorili so vlado, da so 
Ruhrskem okraju boljševiki, 
nakar je vlada poslala svoje 
čete v Ruhrski okraj, dasi je 
nemška vlada dobro vedela, 
da je to'proti mirovni pogod-
bi, katero so Nemci podpisali 
v Parizu. Delavci v Ruhr-
skem okraju niso boljševiki, 
in ne želijo ničesar druzega 
kot da se jih pusti pri miru 
pri delu. 

Nemška vlada je izdala o-
klic na narod v zasedenih 
mestih, da bo skušala vse 
mogoče, da Francozi čimprej 
odidejo. 

Sicer pa je Francija sama 
v svojem nastopu proti Nem-
cem. Niti Anglija,-niti Italija 
ne odobravajo njenih kora-
kov, in predsednik Wilson 
neče podati svojega mnenja. 
Izjavil se je le, da mu Franco-
zi drugače poročajo kakor 
Nemci, in da mora najprvo 
poiskati rpsnico, predno poda 
svoje mnenje. Skoro gotovo 
Je, da se bodejo Francozi u-
maknili iz zasedenega nem-
škega ozemlja. 

— Porolčno dovoljenje so do 
bili: Andrej Modic, 7013 Hec-I 
ker ave. in Julija Sieblom, 
Mike Žugaj, 1369 E. 41st St. 
in Ana uašparec. Bik) sre-
čno. 
— Pismo ima v uredništvu 

Kari Lenče. 

REKA JE ITALIJANSKA? 
Iz Pariza se poroča, da je 

nastal sporazum med Italija-
ni in Jugoslovani glede Reke 
in da so Jugoslovani odstopi-
li Reko Italijanom, Italijani 
pa izroče Jugoslovanom Su-
šak in Skader. Koliko je res-
nice na tem, se ne ve. 

VOLITVE V MICHIGAN!). 
Primarne' volitve v Michi-

ganu so imele sledeči uspeh: 
Johnson 124.949, Wood 82. 
698, Lowden 44.229, Hoover 
40.624» To so republikanci. 
Demokratje pa! Hoover 17. 
662, Edwards 13.196, McA-
doo 12.602, Bryan 11.641, Pal 
mer 7570. 

Nepotrebne šikane od strani 
vlade pri razdelitvi zabojev. 

Prejeli smo še eno pismo 
od Mr. Frank Jakšiča, ki je 
bilo napisano prej pred onim, 
ki smo iga priobčili v številki 
dne 7. aprila. Mr. JakšiČ poro 
Ča o silovitem šikaniranju, 
katerega smo morali presta-
ti naši zastopniki od strani 
SRBSKIH oblasti v Ljublja-
ni. Mr. JakŠič poroča: Dobili 
smo prosto vožnjo po železni 
ci, in posrečilo se je tudi vse 
blago oprostiti carine, toda 
nelateli smo na nekaj, česar 
nismo prej niti sanjali. Ko je 
bila vsa težava odstranjena, 
pa so se v Belgradu naenkrat 
spomnili, da hočejo odpreti 
vsakdo bokso, ne raditega, da 
se p r e p r i č a j o glede 
carine, č e ni kaj takih pred-
metov v boksah, ampak da vi 
dijo, kaj je pravzaprav v bok-
sah. In celih pet dni smo se 
borili z oblastmi proti temu. 
Prosili in zahtevali smo naj si 
kaj druzega zmislijo kot od-
piranje zabojev, toda za vse 
so imeli gluha useša. Poslo-
vodja skladišča Balkan se je 
osebno podal v Belgrad, da 
argumentira proti temu. In 
iz Belgrada nam je brzojavil, 
da namerava srbska vlada po-
slati PETNAJST URADNI-
KOV v Ljubljano, ki bodejo 
odpirali bokse. Kaj nam je 
početi? Jaz imenujem tako 
početje — hudobijo! In nare-
5ir&0<femo nekaj-aešpefaf-
nega, če s e to zgodi, kajti če 
mi dovolimo, da vlada odpre 
vsak zaboj, tedaj nam bo vze-
lo deset mesecev, predno izvr 
šimo svojo nalogo. Nato sem 
stavil predlog vladi, da če ho 
če vlada pregledovati zaboje, 
da mora prevzeti vso odgovor 
nost in se podpisati za vsako 
škodo, potem pa naj narod 
sodi. No, konečno vendar, 6. 
marca, je vlada v Belgradu 
odnehala od svoje trmoglavo-
sti, ko je videla, da ne gre 
drugalč, in bokse se niso od-
prle, nakar smo nemudoma 
razposlali pozive na ljudi naj 
se hitro oglasijo po svoje za-
boje. 

štrukelj, o katerem sem že 
poročal kako igra vlogo hoh-

stori vse v svoji 

je 

Štaplerja v Ljubljani, je dopo 
vedal tukajšnim krogom, da 
so ameriška društva zbrala 
35.000 dolarjev za podporo 
Slovencem v domovini. Štru-
kelj je nasvetoval, naj se v 
Ljubljani ustanovijo razni 
odbori, pripravljeni, da sprej-
mejo ta denar, ko pride iz 
Amerike. Mi. smo ljudem to 
stvar razložili, in ko se je 
Štruklja vprašalo, kdo ima 
ta denar in kdo ga je poslal, 
se je izjavil, da ne ve ničesar, 
ampak samo da je slišal, da 
leži pri neki slovenski orga-
nizaciji v Ameriki 35.000 do-
larjev, ki je baje pripravljen 
da se ga razdeli med Sloven-
ce. (Štrukelj Je gotovo imel v 
mislih sklad Rep. Združenja, 
kateri sklad je bfl nabran za 
borbo*? proti Italijanom. Ali 
ima Štrukelj direkcije od 
Rep. Združenja ali nastopa 
kot navaden bluffar v Ljub-
ljani, ne vemo, toda bodemo 
zvedeli. Op. ured.) 

Kar se tiče skladišča tukaj, 
je skladišče sicer izvrstno, 
toda razložiti ne moremo več 
kot 4 železniške voze na dan. 
Železnica zapelje prav na 
dvorišče pred skladišče, in 
ker je bilo vsega skupaj 37 
železniških voz blaga, nas je 
vzelo, oziroma nas bo naj-
manj 10 dnij, da spravimo 
vse iz vozov v skladišče. Ime-
li bodemo precej povedati, ko 
se vrnemo domov. 

Tako poroča J Mr. Jakšič. 
Potrebno je, da&a tem mestu 
spregovorimo «sno besedo 
Iglede nastopa srbskih obla-
sti j iz Belgradai Predno se je 
pošiljatev začeli se je zastop 
ništvo United iStates Relief 
Shipmenta og asilo dvakrat 
pri poslaniku ! HS v Wash-
in gtonu, in tu so nam dali 
vse obljube in z itrdila, da via 
da gleda prijazr o na to poši-
ljatev, da bo pomagala po svo 
ji moči, da se z rrši vse vnaj-
lepšem redu in )rez vsake o-
vire. Toda kaj i ; je v resnici 
zgodilo? 

Dočim Italijapi v Trstu se 
niso niti p r i t a j i l i niti zme-
nili za našo pošijjatev, ampak 
so brez vsakegt vmešavanja 
pustili celo pošiljatev naprej, 
tako, da je bila v treh dneh 
izložena iz pttiika in nalo-
žena v železniške vlake, pa so 
se DOMAČE i OBLASTI v 
domovini poslulile vsakovrst 
nih šikan in birokracije, da 
podaljšajo čas, j ko naj dobi 
ljudstvo plemenite darove 
svojcev iz Ameri. Imeli smo 
dovolj križev li težav s to 
pošiljatvijo. Pet štrajkov ie 
bilo na vrsti tekpm pošiljatve 
v Ameriki, ejfrjtrat vozniki, 
enkrat naklad*«, enkrat pre-
mogarji, pa vse jto se je pre-
bolelo v primimo kratkem 

svojih silah, da spravi pošilja 
tev v Jugoslavijo. Torej tu-
je nam vlade so šle do skrajne 
sile, da pomagajo, a DOMA-
ČA VLADA pa privleče na 
dan uradnega šimelna ter ga 
jaha v jezo in škodo lastnih 
državljanov. 

Kje na svetu dobite vlado 
ki bi želela lastnemu narodu 
škodo? Druge vlade pomaga-
jo z denarnimi sredstvi, da 
pride živež in obleka iz Ame-
rike za njih državljane, a 
SRBSKA VLADA je storila 
vse v svoji moči, da je zavle-
kla pošiljatev, ko se je že na 
hajala doma. To je en vzgled 
kako silno nesposobna, ne-
marna in zanikerna je ta vla-
da. Namesto da bi dala naše-
mu odboru na razpolago vse 
potrebne ljudi, sredstva in 
ugodnosti, da se čim hitreje 
razdeli blago, pa j e dala na 
razpolaigo ljudi, da se vsa 
stvar še bolj zavleče. Da ni-
smo imeli s pošiljatvijo neu-
strašenih in bistrih mož kot 
so Jakšič, Perdan in Debevec 
ne vemp kaj bi se zgodilo. 
Brca j e prišla od tam, kjer 
smo jo najmanj pričakovali 
— od lastnih ljudij. . 

Po tisočerih križih in teža 
vah se Človeku posreči spra-
viti domov kruha in obleke 
za 50.000 ljudij. Zakaj smo 
to storili? Zato, ker SRB-
SKA VLADA še do danes ni 
izposlovala paketne pošte v 
domovino. V vsako deželo na 
svetu s e lahko pošlje potom 
ameriške pošte pakete, samo 
v Jugoslavijo ne. Torej so lju 
dje prisiljeni poiskati druga 

Cta in sredstva, da naredijo, 

r bi morala VLADA nare-
diti. In v zahvalo dobijo požr 
tvovalni ljudje šikane. Uni-
ted States Relief Shipment 
bo vso to afero sporočilo ame 
riški vladi, da slednjo infor-
mira o početju vlade v domo-
vini, objednem pa poslalo pro 
test na poslanika v Washing-
ton in na ministeretvo za no-
tranje zadeve ter minister-
stvo za prehrano v domovini. 

3000 Slovencev 
v zaporih Trsta 

Italijani so pometali v raz-
ne tržaške ječe in zapore nad 
3000 Slovencev ter drugih 
Jugoslovanov, kjer počenjajo 
z njimi na uprav zverinski 
način. Eden, kateremu se je 
posrečilo pobegniti iz zapo-
rov, opisuje to sramotno po-

je Lahov, in ljubljanski četj 
"Sl< ovenec piše: 

Tritisočjih je slovenskih 
trpinov, ki večinoma niso za-
krivili druzega nego da niso 
zatajali svojega narodnega 
prepričanja, in ki morajo za 
to pregreho vseh pregreh zo-
per italijansko nestrpnost 
umirati ter trpeti v tržaških 
kaznilnicah, v zaduhlih, 
smradljivih, popolnoma tem-
nih kazematah polni golazni, 
kakor to popisuje eden za 
vse. Pretrpeli so večinoma 
že svoje kazni, a vendar 
jim odtegujejo še vedno svo-
bodo, oičividno s satanskim 
namenom, zastrupiti in spra-
viti v grob tri tisoč naših de-
la in življenja zmožnih ljudi. 
Kdor je imel priliko biti dele 
žen gostoljubnosti v laškem 
vojnem ujetništvu, ta si zna 
napraviti sliko o brezprimer 
nem mojsterstvu Italijanov, 
s šikanami in nepretrganimi 
mukami uničiti v kratki-dobi 
tisoče najkrepkejših Slova-
nov. 

Svetohlinskih narod^ ki je 
pfefaktil krokodilove solze, 
ko so besneli Nemci po belgij 
skih mestih, prekaša svoje 
germanske mojstre, svet pa 
je še vedno zaverovan v zlaga 
no 2000 letno civilizacijo. V 
pomladnem solncu duhteča 
zemlja kliče k obdelovanju, 
tisoče sirot in zapuščenih žen 
pričakuje s trepetom povra-
tek nodložnih trpinov, politi-
čnih kaznencev, dežela je po 
mirjena in nikdo ne kvari 
javnega reda. Ampak ne, slo 
vensko ljudstvo v zasedenem 
ozemlju treba ugonobiti po 
receptu, ki so ga uporabljali 
Turki v Armeniji. Da, ko se 
je dogajalo to v daljni, nepo-
zabni Armeniji, takrat so se 
vzdignili mogočni glasovi 
vsega civiliziranega sveta in 
takoj so omahnile krvnikove 
roke na Bosporu, dandanes, 
ko si dovoljuje kulturen na-
nemu narodu uporabi taistih 
zverinskih metod, danes je 
drugače, t. j. quod licet Jovi, 
non licet bovi. 

— Rojake, ki kupujejo list 
v našem uredništvu, prosimo 
naj ne hodijo po list pred pol 
deseto uro zjutraj. Nekateri 
imajo navado, da so v uradu 
že v pol šeštih zjutraj in vse-
skozi v zgodnjem jutru hodi-
jo po list, dasi vedo, da ga ne 
dobijo pred pol deseto uro, 
ker ni gotov prej. 

Ali ste že izrezali volivni 
listek v našem listu ter ozna-
čili ime kandidata, katerega 
želite, da bi bil zvoljen pred-
sednikom. Nad 600 rojakov 
v Clevelandu in po Ameriki 
je že to naredilo. Zadnji čas 
je do srede, 14. aprila, nakar 
priobčimo 16. aprila rezultat. 
Dajte, da bo vaš volivni listek 
med drugimi. Prinesite vnaš 
urad, pošljite po pošti ali od-
dajte raznašalcu. 

Zakaj bi Se zbegan in siro-
mašen narod šikaniral od 
oblasti, katerih sveta dol-
žnost je pomagati, ne pa raz-
dirati. Prosimo pa, da tudi 
drugo slovensko časopisje to 
priobči v informacijo vsej 
javnosti. 

Boj proti draginji 
rentov v mestu. 

i 

Da je mestni vladi in raz-
nim organizacijam res nekaj 
na tem, da olajšajo stanovanj 
sko bedo v Clevelandu, Je 
dognati iz tega, da Je priprav 
Ijenega že ve£ stotisoče dolar 
jev kapitala, da se nemudoma 
začne z gradnjo novih hiš. 
Dokler se v Clevelandu ne 
zgradi tisoče novih hiš, toliko 
•časa bo pomanjkalo stano-
vanj, toliko časa bodejo renti 
visoki, da jih navadni ljudje 
skoro ne morejo plačevati. 
Samo bojimo se, da bodejo 
vsi skupaj preveč govorili, pa 
nič naredili, Clevelandske 
banke so se izjavile, da so pri-
pravljene ponuditi gotovo 
svoto kapitala, da se začne z 
gradenjem, nadalje trgovska 
zbornica pripravljena poma-
gati, in oglasili so se lastniki 
24 velikih tovaren, da preskr 
bijo za svoje uslužbence pri-
merne hiše. Guverner države 
Ohio, Cox, je dobil v roke 
predlog, izdelan od mestne 
zbornice v Clevelandu, kako 
preprečiti stanovanjske bedo 
v Clevelandu'pa tudi po dru-
gih mestih Ohio. Predlogov 
je mnogo na vrsti, le bojimo 
se, da bodejo zamudili spom-
lad in poletje, in v jeseni bo 
prepozno začeti z delom. Res 
je, da ima vlada na razpolago 
dovolj moči, materijala in 
ugodnosti cja se začne nemu-
doma graditi 5000 hiš, kjer bi 
se lahko nastanilo v teku 6 
mesecev najmanj 40.000 lju-
dij. Pri vsem tem delu je tudi 
Župan hotel storiti svoje. Ma-

or Davis je imenoval v od-
or "za preiskovanje stano-

vanjske bede", nekega Mr. 
Oof fa, ki Je pa bolan in ne 
more "delovati". Naš župan 
Davis sedaj nima časa za mes 
tne potrebe. Njemu gre le 
po glavi, če bo zvoljefi guver-
nerjem ali ne. Je pa v Cleve-
landu nekaj res dobrih orga-
nizacij, ki imajo resno voljo 
narediti takoj vse, da se od-
pravi stanovanjska beda in 
pomanjkanje. 
— V nedeljo ob 7.30 zvečer 

bo govoril v North Church 
Forum italijanski profesor 
Rosselli, ki bo skušal dokaza-
ti, da je Reka in Dalmacija 
pristno italijanska. Te prilike 
nikakor ne bi smeli opustiti 
naši Jugoslovani, da pridejo 
v obilem Številu v dotično 
cerkev v nedeljo. North 
Church se nahaja na vogalu 
72. ceste in St. Clair ave. to-
rej je prišel Italijan v "sredo 
Jugoslovanov". Pravila doti-
čne cerkve pravijo, da sme 
po govoru vsakdo staviti 
vprašanja in debatirati pet 
minut. Upamo, da naši zaved 
ni Slovenci ne izostanejo in 
se udeležijo. Primerno je 
staviti gospodu Lahu nekaj 
vprašanj, da se mu zapre sa-
pa. Resnice itak ne more go-
voriti, in kar bo govoril, bo 
zavijal, in radi navzočih Ame 
rikancev je treba resnico po-
kazati v pravi luči. Prosimo 
pa, da karkoli se zgodi, da se 
vedete dostojno in skrajno 
gentlemansko, da se ne po-
kvari ves upljiv; Na naši stra 
ni je resnica, in ako se v do-
stojni obliki vpraša za poja-
snila, bo Italijan itak prišel v 
zadrego, ker ne too imel dej-
stev na razpolago, da zavrne 
naše trditve. Torej v nedeljo, 
ob 7.30 zvečer v North 
Church Forum. 
— Koroner preiskuje vzrok 

smrti mlade žene, Ane Ko-
vat, katero so našli mrtvo v 
kuhinji njenega stanovanja 
na 3317 W. 46th St. 

Unija ne odobrava 
stavke v Chicagi. 
Chicago, 8. aprila. Štrajk 

Železniških u s 1 u ž b e n cev 
(yardmen) se širi od dneva 
do dneva. Dasi je unija želez-
ničarjev prepovedala štrajk, 
se člani unije ne zmenijo za 
povelja svojih voditeljev, am 
pak hujskajo še druge usluž-
bence na štrajk. Strajki iz 
simpatije so zbruhnili tudi v 
drugih mestih. 2000 železni-
ških uslužbencev je odšlo na 
štrajk v Buffalo. V Chicagi 
jih je na štraiku 10.000, v 
Kansas City j in je sinoči za-
štrajkalo 2500. 

Unija železničarjev se na-
haja v neprijetnem slučaju, 
da mora nastopiti proti unij-
skim ljudem, ki so naštrajku. 
Unija je zapovedala, da naj 
se pošiljajo v Chicago skebi, 
ki bodejo nadomestili nepo-
slušne železniške uslužben-
ce. Dočim štrajkarji trdijo, da 
jih je 15.000 na štrajku, pa 
se ie unija izjavila, da je vseh 
železniških uslužbencev v 
Chicagi le 5000, in še izmed 
jih polovico dela. Cene mesu 
so se dvignile za 10 do 15 cen 
tov pri funtu, in kmalu bo 
tudi premoga zmanjkalo, ker 
tovorne lokomotive ne delajo. 
Voditelji treh velikih železni 
ških unij se v Clevelandu po-
svetujejo, kako bi razbili 
štrajik. 
:,,»..r.iLi.-: i.n.iQi i» M 

Naš urednik je poslal pre 
tečeni teden na tajnika pred-
sednika Wilsona več lepih 
razglednic iz Jugoslavije, ka-
tere je dobil od tam Mr. Hu-
dovernik. Slike so predstav-
ljale: Gorenjko in Gorenjca 
v narodni noši, slovensko de 
kle iz Gorice in Trsta, prist-
nega Kraševca, Istrijana, Be-
lokranjca v zgodovinski na^ 
rodni noši, nekaj umetniških 
razglednic slovenskih umet-
nikov iz Ljubljane, ki slikajo 
svetovni položaj in ulogo, ki 
jo je Wilson igral pri tem. Ob 
jednem je urednik naslovil pi 
smo na tajnika predsednika, 
rekoč, ker Je Wilson zgodovi-
nar in se kot tak zanima za 
narodne šege in običaje, in 
ker je znan kot zagovornik 
Jugoslovanov, upa da bo 
predsednik sprejel slike. V 
četrtek je urednik prejel od-
govor iz Bele hiše, v katerem 
piše Mr. Tumulty: Prejel 
sem vaše poslano pismo Za-
jedno z ličnimi (beautiful) 
razglednicami. Vrjemite ml, 
da me je jako veselil prejem 
teh slik. Na vaš nasvet sem 
pokazal predsedniku poslane 
karte in pismo in mi je naro-
čil naj se vam zahvalim za po 
šiljatev rekoč, da so poslane 
slike o jugoslovanskih narod 
nih nošah jako zanimale ter 
jih ohrani v spomin 
Tudi to je majhna in dobra 
reklama za naš narod. 

— V nedeljo dopoldne, 11. 
aprila ob 9. uri je izvanredna 
seja S. N. Čitalnice. Na vrsti 
je volitev hišnika in trimese-
čni računi. Vdeležite se pol-
noštevilno. 

— Ako mislite, da imamo 
letos v Clevelandu prvič hu-
do zimo v aprilu, se motite. 
Mestna kronika kaže, da smo 
imeli leta 1901 na dan 8. apri-
la 7 palcev snega, in pravi 
biizard. Vendar take zime so 
nenavadne. Od nedelje na-
prej že sneži in piha veter, 
da reže kot v, 
na, kot 

ima 
kuhanjem, pn 
marsikdo bo 
kompanija pa 
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Vol i tve v M i c h i g a n u 
Ta teden so se vršile v Michiganu primarne predsedni-

ške volitve. Volivci so pri teh volitvah nekaj pokazali, kar 
smo mi že prej povedali, namreč da letos ljudje ne bodejo 
volili, kar jim politični stroji in špekulanti zapovedo, am-
pak volili bodo samostojno in tako kot so prepričani, da je 
najboljše za blagor dežele. Časi, da bi politični bosi in intn-
ganti ljudem govorili kaj naj volijo,'so minuli. Zato pa je 
zanimivo slišati, da je pri volitvah v Michiganu prodajel 
general Leonard Wood, kandidat republikanske politične 
mašine, ki je pripravila milijone, da usili Wooda na pred-
sedniški stol. Ne moremo sicer kaj očitati Woodu,'toda nje-
gova platforma je tako nesmiselna, da mora vsak napredno 
misleč državljan takoj v začetku uporabiti vse sile, da po-
koplje Wooda in njegovo platformo. Danes, ko se vsa Ame-
rika punta proti prohibiciji, danes, ko želimo nazaj mirne 
čase, brez militarizma in oborožene sile, nastopa Wood za 
prohibicijo in za močno armado ter za splošno vojaško dol-
žnost. Amerika se je borila, da je telebnila militarizem in 
splošno vojaško dolžnost v prepad, pa pride Wood, "nasled-
nik Roosevelta", kot se sam imenuje, in hoče vse tisto upe-
ljati, za čimur je stremel kajzer. 

Ljudje v Michiganu so spregovorili svojo besedo in 
Wood je bil položen na tehtnico ter pronajden prelahkim. 
Padel je. 

Nasprotno pa vidimo pri volitvah v Michiganu, da so 
napredovali samostojni kandidatje, ljudje naprednih načel 
kot je n. pr. Hiram Johnson, senator države Califofrnije. 
Dasi niso naše simpatije s senatorjem Johnsonom za pred-
sednika, ker smo prepričani, da Jugoslovani pod njegovim 
predsedništvom nimajo pričakovati nobene ugodnosti kar 
se tiče jugoslovanske sporne zemlje v stari domovini, pa je 
vseeno Jonnson kolikor toliko odkrit poštenjak, ki nima za 
seboj tajnih sil, katerim bi že pred volitvami izročil vso 
moč v roke. Johnson je dobil največ glasov v Michiganu, 
kar se tiče republikancev. Sicer volitve v Michiganu niso 
odločilne, vendar kolikor toliko se je pokazala ljudska vo-
lja, in volivci so jasno izrazili voljo, da postanejo neodvisni 
in odločajo sami brez političnih špekulantov, ki stoje .za 
Woodom. 

Ista kot z republikanci se je zgodila z demokrati. Kan-
didat demokratične mašine in organizacije je bil Attorney 
General Mitchell A. Palmer, ki je silovito pogorel. Po celi 
državi menda ni dobil 3000 glasov, kar je pač sramotno. Pa 
še nekaj druzega zanimivega je pri tem. Palmer je suhač, 
in se izjavil, da v slučaju da je zvoljen bo strogo spolnoval 
prohibicijsko postavo. Zato pa je pri volitvah ostal zadnji 
med zadnjimi in je bil vržen v politični grob, iz katerega ne 
bo več vstal. 

Demokratični kandidat Edwards je dobil največ glasov. 
Edwards je liberalen človek in kandidira neodvisno. Tudi 
Hoover, kandidat brez organizacije, je dobil precej glasov. 
Sploh vsakdo je imel priliko, kdor ni imel kake zveze s po-
litičnimi špekulanti. 

Volitve v Michiganu so pred-znamenje, kaj se bo zgo-
dilo jeseni. Geslo volivcev bo: Proč s tiranijo, političnim 
diktiranjem. Volitve so čaš, ko se ameriški državljan lahko 
neovirano izjavi. In letos se bodo izjavili, tako da bo stara 
garda strmela. 

NEKAJ DELA ZA SENATORJE. 
Pred kratkim smo čitali, da je bil senator Newberry iz 

Michigana spoznan krivim volivne sleparije in obsojen od 
United States sodnika na dve leti zapora in $10.000 kazni. 

Na sodniji se je dokazalo, da je Newberry pri lanskih 
volitvah trošil denar za svojo izvolitev kot blazen. In z de-
narjem je podkupil stotine prijateljev, ki so za njega agiti-
rali. Sodila ga je porota. In porota je bila prepričana, da je 
senator Newberry na sleparski način prišel do svojega se-
deža v senatu. 

In kaj se je zgodilo? Newberry, kljub temu da je ob-
sojen v ječo in kazen, mirno naprej sedi v senatu in pravi, 
da ne gre drugače ven kakor če ga njegovi tovariši v sena-
tu prisilijo. Sicer ne vemo, če se bo tudi tukai uresničil pre-
govor, da vrana vrani ne izkljuje oči, toda ako ima senator 
Newberry sploh kaj osebne časti in spoznanja, tedaj bo prej 
kot mogoče zginil iz senata in se predal v roke zvezinih 
maršalov, da ga odpeljejo v ječo. Ako se Newberryu dovoli 
ostati v senatu in delati postave za deželo, tedaj bo to na vo-
livce strahovito upljivalo. Kako se more spoštovati postava, 
katero pomaga delati človek, ki jc s sleparijo prišel na svoje 
mesto in katerega, je sodnik spoznal krivim velikega zloči-
na, tako da ga je obsodil v najvišjo kazen, ki je mogoča za 
tak zločin, dve leti ječi in deset tisoč dolarjev kazni. 

Ni resnica, da bi bogatini n e bi smeli biti senatorji. Bo-
gat človek je ravno tako lahko dober in pošten kot navaden 
smrtnik. Toda kadar bogatin uporabi svoja bogata sredstva, 
da se prikoplje v senat, ali v sploh kak urad, tedaj je to zlo-
čin. Tak človek deluje proti ljudskim interesom. 

Senat Zjedinjenih držav bi moral senatorja Newberry 
nemudoma pahniti iz senata, ako se hoče senat otresti oči-
tanja, da je še več takih ljudi v senatu, ki se ne drznejo na 
dan, ker sami čutijo greh v sebi. 

dpanska bolezen še razsaja 
razsaja na Bukovici pri Škof-
ji Loki, kakor nam od tam 
poročajo. Hudo prizadeta je 
posebno rodbina posestni!^ 
Jakoba Peternela po dom. 

Cvirnovega. Umrla mu je hči 
Rezika v 21. letu svoje dobe, 
zgled tihe in poštene devoj-
ke. Leži pa še bolna žena in 
ena hčerka. Vrhu te nadloge 
mori Cvimove skrb za edi-

nim sinom Martinom, ki je v 
laškem ujetništvu, a ni od nje 
ga nobenega glasu. Dobrohot 
ni rodbini, ki je nekako zato-
čišče revežev, naše sožalje! 

Ker sta ukradla dva soda 
petroleja v konsumnem dru-
štvu v Spodnji Šiški, sta bila 
obsojena Ivan Rozman na 18 
mesecev in Peter Rozman na 
3 mesece težke ječe. 

Cerkveni rop v Sobotici. V 
noči od 28. na 29. febr. je vlo-
mil v cerkev sv. Terezije ne-
znani zločinec in odnesel od 
tam sv. hostije, monštranco 
romanskega sloga iz zlata in 
srebra, okrašeno z dragulji, 
60 do 70 cm široko; obhajilni 
kelih iz pozlačene bronce, 20 
do 25 cm diameter, mašni ke-
lih iz pozlačenega srebra, 
imajliran in okrašen; manjši 
kelih, zgornji del zlat, spod-
nji srebrn, z dragulji okra-
šen, dalje mašni kelih s sre-
brnim, pozlačenim koncem: 
4 pozlačeni kelihi in 4 posre-
breni kelihi. Škode ima cer-
kev sv. Terezije 500.000 
kron. 

Nežigosane tisočake je pri-
nesel iz zasedenega ozemlja 
Adolf Rozina, katere je na-
meraval s štirimi tovariši v 
Jugoslaviji razpečavati, kar 
se je preprečilo in sedi cela 
tovarišija v preiskovalnem za 
poru.. 

Tatvine na kolodvoru v 
Medvodah. Janez Jarc in Jo-
žef Kopač sta kradla blago v 
skladišču na postaji Medvode 
in ga prodajala mlinarjem 
Juršič v Svetju; vsi štirje so 
bili aretirani in čakajo sodbe 
v preiskovalnem zaporu ljub-
ljanske deželne sodni je. 

Neizmerna dragocenost. V 
nekem dunajskem listu po-
nuja nekdo železno ponikla-
no postelj, v kateri je (kakor 
je dokazano) spal bivši av-
strijski cesar, ko je bil na la-
ški fronti. Med tem, ko so ti-
soči prelivali kri in umirali, 
je cesar sladko spal v omenje 
ni postelji. Prodajalec je pri-
pravljen dokazati, da je ce-
sar Karel v oni postelji v isti-
ni spal. — Da je spal, ko so 
vojaki umirali, ni treba še po-
sebej dokazovati. 

Slovak. To le povest nam 
je povedal gospod general pri 
obedu: "Bil sem na gorenjem 
Ogerskem. Pogosto sem vi-
del, kako so vaščani, ki so 
vozili v mesto na prodaj, 
mostnino pobirajočemu židu 
dali blago za polovično ceno. 
— Ta ali oni se je branil, da 
ne da; toda žid ga je mikastil 
tako dolgo, da ie moral dati. 
Nekoč sem gleaal, kako je ta 
slabič onegavil gorostasnega 
kmeta in mu jemal blago sko-
raj s silo. Kmet ni dal, žid 
ni popustil, t e p e l g? 
j e ! "Človek b o ž j i , " 
sem dejal kmetu, "ali te ni 
sYam, da te žid tepe, ki si moč 
nejši kot on?!" Slovak me je 
začudeno pogledal; še nikoli 
ni mislil na to, da bi on mogel 
koga tepsti. Tedaj zgrabi Žida 
na vrat in iga vrže na zemljo 
in tepe, da bi ga bil stolkel 
do smrti, če ne bi mu bil de-
jal: " N e h a j ! " - " T i Slovani 
so čudni ljudje," je končal 
general. "Da zelo čudni!" 

Reka, 2. marca. D'Annun-
zio je v svrho, da ščiti neza-
poslene reške delavce, ukre-
nil z naredbo od 27. febr., da 
se morajo do 8. marca odstra-
niti z Reke vsi, ki ne pripada-
jo na Reko in so se tam nase-
lili po 30. oktobru leta 1918. 
Izgona so oproščeni vsi oni, 
ki se javijo v službo reške le-
gije, potem neobhodno potre 
bni delavci in uradniki, star-
ci nad 60 let, bolniki ter vsi 
oni, katere silijo posebne raz 
mere, da morajo stanovati v 
mestu, ter končno vsi oni, ki 
so stanovali na Reki vsaj pet 
let pred 29. avgustom 1914, 
ali pa so vsled vojaškega po-
ziva morali zapustiti mesto. 
Reški listi odobravajo ta D* 
Annunzijev korak, naglaša-
joč, da to ni politi-
čen akt, temveč samo 
briga za nezaposlene Rečane, 
ki je prisilila poveljnika, da 
je izdal tako naredbo. Proti 
tej naredbi so protestirali re-
ška delavska udruženja, ka-
terih D'Annunzio ni uvaže-
val. Dosedaj je izgnanih 36 
Jugoslovenov, 10 Madžarov 
in 4 Avstrijci. Daljnji izgoni 

sov 
list o 

vladi. "Idea .Nationaie pn 
v uvodniku, da se s prihodom 
kabineta g. Stojana Protiča 
položaj Italije ni zboljSal. O-
pozicija je popolnoma zmaga-
la in s tem je dobjla Wilsono-
va politika močno podporo. 
Po načinu, kot je kabinet se-
stavljen, izgleda, da ima cilj, 
podpirati wilsonov protest. 
Em igranti iz naših jadran-
skih pokrajin bodo popolno-
ma podpirali g. Protica 
"Messagero" piše: "Novo mi 
nistrstvo more računati na po 
moč poslancev iz onih ze-
melj, ki so zasedene od Itali-
janov. Ti poslanci so največji 
sovražniki sporazuma z Itali-
jo, kar pomeni, da bo novo 
ministrstvo v jadranskem 
vprašanju še bolj nepomirlji-
vo od prejšnega." — "Epoha" 
piše, da j e Protič drugi Pa-
šič. Njegovo glasilo "Samou-
prava" je zelo nepopustljivo 
v jadranskem vprašanju in o-
krog njega so najbolj goreči 
Jugoslovani. — "Piccolo del-
la Sera": "S prihodom nove 
vlade v Belemgradu se je po-
ložaj Italije poslabšal, ker je 
vlada v Belemgradu sestav-
ljena iz strank, ki so najbolj 
nepopustljive napram Italiji. 
Položaj je s prihodom nove 
vlade sledeči: Na eni strani g. 
Wilson z vlado g. Protica, na 
drugi strani Italija in njeni 
zavezniki. Izid dvoboja je 
dvomen." — "Domovina", 
glasilo dr. Žerjava pa piše: 
"V Italiji triumfirajo, češ. 
Jugoslavija že razpada, saj so 
jrišli na vlado separatistični 
elementi, kar se ne bi moglo 
zgoditi, ko bi ljudstvo bilo za 
narodno jedinstvo Kdo 
se bo torej čudil, ako v Italiji 
triumfirajo? Italijani so mo-
rali pozdraviti novo vlado z 
največjim veseljem 

čez demarkacijsko črto pri 
Cerknici in Ložu se iztihotap 
ja silno veliko goveje živine, 
tobaka, jajc, prašičev in dru-
gega mesa kljub temu, da je 
am vse polno raznih obmej-

nih straž. 

Lahkomišljena in silno ne-
varna tatvina. Med Ljubljano 
in Zalogom je bilo ukradenih 
pri zatvornici na vlakojavnici 
št. 10 pri čuvajnici št. 630 
med Ljubljano in Zalogom 40 
dvojnih žičnih kolesc. Gospo 
dje tatovi postajajo res že ne-
sramni in brezvestni, ker ne 
pomislijo, da s takimi lahko-
mišljenimi tatvinami povzro-
če lahko največjo železniško 
nesrečo in smrt ljudi. Čudno 
seveda to ni, ker bodo še ljub-
ljanski porotniki, če bo šlo ta-
ko naprej, pričeli deliti čast-
ne redove najboljšim tato-
vom. 

Umrl je v torek dne 2. mar-
ca, g. Viktor Accetto, delovo-
dja vojaškega stavbenega u-
rada. Zapušča vdovo s peteri-
mi nepreskrbljenimi otroci. 

Občinske volitve v Zagre-
bu se bodo vršile še ta mesec. 
Sedanji komisar ostane do vo 
litev na svojem mestu. 

Zagrebški drvarji so te dni 
določili ceno za sežaganje in 
sesekanje enega sežnja drv 
na 130— 150 K; večinoma 
zahtevajo tudi hrano. 

Ponarejeni bankovci. Ob 
demarkacijski črti v Cerkni-
ci, Ložu in Laščah se nahaja 
grozno veliko falzifikatov po 
20, 50 in 100 K, katere prina-
šajo razni laški verižniki iz 
slaboglasne* Bolatijeve banke 
v Trstu. Radi tega se ljudstvo 
opozarja na previdnost. 

D'Annunzio brez vojske. 
Naredbo o pozivu Rečanov 
pod orožje je povzročilo dej-
stvo, da je nediscipliniranost 
in samovoljnost D'Annunzi-
jevih vojakov vedno bolj kr-
čila vrste vojnih oddelkov, 
tako da je D'Annunzio ostal 
skoro brez vojakov, z druge 
strani pa se je vsled nezapo-
slenosti in bede najširših re-
ških slojev širilo čim dalje 
večje nezadovoljstvo. Da bi 
potihnili glasovi nezadovolj-
stva, so bili Rečani pozvani 
pod orožje ter bodo za čas 
vojaške službe plačani. D'An-
nunzio misli, da se bo s taki-
mi odredbami še nekaj časa 
obdržal na Reki. 

D'Annuwijevi nabori. Re-

ški magistrat j e izdal na te-
melju zakona po Consiglio 
Nazionale potrjeno naredbo, 
da se morajo vsi 
letnikov 1901—1897 in 
drugi prostovoljci prijav 
od 1. do 3. marca za nastop 
vojaške službe. Vsem dru-
gim ki ne pripadajo na Reko, 
ki pa so prosili, da bi se spre-
jeli v reško vojsko, ni treba 
priti, bo kaznovan z globo 
2000 lir in zaporom do treh 
let. Obenem se bo vršil pre-
gled pripadnikov vseh tistih 
letnikov, ki vsled bolezni, od-
sotnosti ali vsled drugih za-
prek niso mogli priti k prve-
mu pregledu. 

Proti Jugoslovenom v Pa« 
zinu. Iz Pazina se doznava, 
da je bila tam hišna preiskava 
v Narodnem domu. Zvečer je 
podkomisar in kapetan kara-
binjerjev s 40 vojaki vdrl v 
Narodni dom, kjer so preiska 
li vse prisotne igralce in pev-
ce. Uspeh vse preiskave je 
bil, da so odnesli iz Narodne-
ga doma nekoliko otroških 
"čepic. 4 
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SKOZI TRST. 
Končno so se razmere toliko 

uredile, da je Jugoslovanom 
mogoče potovati domov skozi 
Trst. To jc velike vrednosti zla 
sti za one potnike, ki imajo ve-
like prtljage. 

Parniki, ki pljujejo na 
Dubrovnik in Trst 

30. marca Argentina, 
31. marca Susquahana 
10. aprila Panonia 
15. aprila . . . . . še neimenovan 
30. aprila Belvedere 
8. maja . . . President Wilson 

Parniki, ki vozijo na 
Havre ali Cherbourg. 

3. aprila La Lorraine 
10. aprila La Fayette 
10. aprila Carmania 
14. aprila La France 
14. aprila Royal George 
22. aprila Rohambeau 
24. aprila . . . La Touraine 
34. aprila Mauretania 
1. maja La (Lorraine 
8. maja La Fayette 
9. maja Imperator 

1 a. maja La France 
22. maja Mauretania 

Navedeni vozni red je pod-
vržen slučajnim spremembam. 
Pišite po cenik za posamezne 
parnike in razrede. 
POTNI LISTI: Potnikom pre-

skrbim potne liste in drugo, 
kar rabijo za potovanje. 

IZ STAREGA KRAJA: Na 23. 
febr. so prišli v Ameriko pr-
vi slovenski naseljenci, kate-
rim sem poslal karte. Ako 
želite tudi Vi dobiti sem svo-
je sorodnike, mi pišite za to-
zadevna pojasnila. 
Najhitrejše se sedaj pošlje 

denar potom drafta. Poslužite 
se tega načina za pošiljanje. 
Cene so: 

200 Kron za $ 2.00 
500 Kron za $ 4.80 

1000 Kron za $ 9.40 
10000 Kron za $93.00 
100 Lir za $ 6.25 
500 Lir za $29.50 

1000 Lir za $59.00 

LEO ZAKRAJSEK, 
70-9U1 Ave, NEW YORY.N.Y. 

Obleka za vašega dečka za Ve-
likonoč je tu I 

Velika izbera pomladanskih ob 
lek v različnih barvah. Narejene 
so po najnovejših vzorcih. Pre-
pričani smo, da si bodete lahko 
pri nas izbrali obleke za svojega 
sina. Imamo jih za dečke razne 
starosti. 

Pomnite tudi, da je naša proda-
jalna založena z veliko izbero 
moških in deških srajc, kravat, 
ovratnikov, spodnjega perila, no-
gavic, klobukov, čepic, itd. 

Izdelujemo obleke po najnovej-
ših vzorcih in po zmernih cenah. 

B e l a j & M o č n i k 
6 2 0 5 S T . C L A I R A V E N U E . j 
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FARE 145 

5% A v t o r i z i r a n k a p i t a l 

$500.000.00 
SLOVENSKO STAVBINSK0 IN 

POSOJILNO DRUŠTVO 
0313 ST. CLAIR AVE. 

5% 

PLAČUJE 5% OBRESTI 

5 % 

Najboljši čas, da vložite tvoj denar v napredno slovensko 
podjetje. 

Denar je varen, dvigniti ga morete vsak dan. 
Zavod je pod strogim državnim nadzorstvom. 
Uradujemo tudi zvečer, ko imate čaa in pogovoriti se mo-

rete v svojem maternem jeziku. 
Kadar prodajete, ali kupite posestva, oglasite m pri nas 

za svet. 
Vlagajte svoj denar tam, kjer boste lahko dobili pomoč v 

slučaju podpore. Naš zavod je za slovenske in hrvatske delav-
c e — o d njih tudi pričakujemo sodelovanja. 

SLOVENSKO STAVBINSKO 
hi POSOJILNO DRUŠTVO * 

(Mo. frL) 

\ 

B% 

A l i v e s t e ? 
mi v JUGOSLAVIJI? 

Da mi pošiljamo denar v te dežele po 
najnižjih dnevnih cenah m garantiramo vaš 
denar. 

Tke Lorain SL Savings t Tnist Co. 
Vogal Lorain St in Fulton Rd. 

Kapital $204.900. 9ttf .91l .JS 

t 

SLOVENSKI POGREBNI ZAVOD IN TOČNA POSTREŽBA Z BOLNIŠKIMI V0ZL 

in društvom se pripo-
ročamo za vodilvt po 
grobov. Točna, lepa 
in poceni postrežba v 
vseh slučajih. Na raz-
polago Imamo udobne 
bolniške vozove n 
prepeljavanje bolni-
kov iz bolnišnice ali 

Odprto 
doDtte nas 
časi 

Se priporočamo na-

Z A K R A J S E K & K A U Š E K V 

slovenska pogrebnika in babamista. 1105 Norwood Rd.naspr.sL cerkve sv. Vida 
PRINCETON <785 W 

jis&jtM 



za poslati v stari kraj ali pa za vožnje 
Sedaj živimo v času NEGOTOVOSTI in ZLORABE, vsak skuša postati hitro 

bogst, ne glede na svojega bližnjega. Razni agentje in zakotni bankirji rastejo povsod, 
kakor gobe po dežju. 

V teh časih se stavijo v denarnem prometu nepričakovane zapreke starim izkuše-
nim in premožnim tvrdkam; kako bo pa malim neizkušenim začetnikom mogoče iz-
polniti svoje neutemeljene obljube, je veliko vprašanje. 

Naše denarne pošiljatve se zadnji čas primeroma sedanjim razmeram v Evropi 
dovolj hitro in zanesljivo izplačujejo. 

Kadarkoli hočete, da se v vaših 
hišah naredi plumbarsko delo, se obr-
nite na avoiega rojaka, ki vam naredi 
to v najboljšo zadovoljnost. Stranišča, 
kopališča, sinke, itd. 

Pojdite k svojemu rojaku najpr-
vo, pred no drugje vprašate. Najstsrejšl 
jugoslovanski plumber v Clevelandu. 

1.000 Kron 
5.000 Kron 

10.000 Kron 
6620 ST. CLAIR AVENUE 

Cleveland, Ohio 

O. S. Princeton 1173 W 
Rosedale 1828 

Označene cene so veljavne do dne, ko se nadomestijo z drugimi. 
Denar nam poslati je najbolje po Domestic Postal Money Order, ali pa po New 

York Bank Draft. 
W. K. DRUG COMPANY. 
EDINA SLOV. LEKARNA 

v Clevelandu 
Najboljša zdravila, točna 

postrežba. 
St. Clair Ave. & Addison Rd., 

X JOHN KOMIN 
lekarnar 

Frank Sakser 
82 Cortlandt St 

M ^ H I W n O ^ Co sto bolmi, fares ozira kaj jo vala bolezen, ali koliko ate fto obupali 
m V r j B H i T r M p * ! y « d i M « . n i 

* T f i B 9 I r* l Nikar ne zgubite upanja, ampak pridite k meni 
Jaz zdravim vaakovrstne Specialne bolezni moških in leask, zaledno pa bolezni krvi, koie ieledea, 

obiati, jeter, pljuč, mišic, srca, noeu ln frlu. S pomočjo X larkov, elektricitete in mojega najbolj modernega 
zdravljenja, bodete postali boljši v najkrajšem mogočem času. 

Pri nas ni nobenega ugibanja. 
Skrivnost mojega uspeha je moja skrbna metoda preiskave, ds doženem, kaj vas boli. Jaz rabim X 

iarke stroj, mikroskop in kemično analizo ter vse znanstvene metode, da pronajdem vzrok vsšega trubla. 
Ali ste slabič? Pridite k meni, jaz vam pomagam! 

Moje posebno proučevanje metod, ki n rabUo a a evropskih klinikah v Berlinu, Londonu, Dunaju Pa-
rizu in Rimu in moja dvajsetletna skušnja v zdravljenju akutnih In kroničnih boleznih molkih ln Žensk ml 
daje prednost pri zdravljenju in moji uspehi so bili Jako zadovoljivi. 

Jaz rabim veliko krvno sredstvo 606 in 914. 
Vse zdravljenje absolutne brez bolečin. Vi ae lahko zanesete na pošteno mnenje, pošteno postrežbo in 

nsjbojše zdravljenje za ceno, ki jo morate plačati. 
č e )e vaša bolezen neozdravljiva, vam tako) povem. Ce je ozdravljiva, bodete ozdravili v najkrajšem 

času. Govorimo slovensko. 

D O K T O R B A I L E Y "ŠPECUALIST" 
5511 Euclid Ave. blizu 55. cesto Room 222. Drugo nadstropje. Cleveland, Ohio 

Uradne ure od 9:30 zjutraj do 8. zvečer. V nedeljo od 10. do t. 

SLOVENSKI 

6127 St Clair Ave. 
Knauaovo poslopje nad Grdi-

novo trgovino. 

Najboljše zobozdrav-
niško delo po niz-

kih cenah. 
Urada« ur« od 6:30 ajutraj do 

8:30 ivatar. 

LA8TUJTE SVOJO HIŠO RADI 
V A i l H OTROK. 

Vaš atari prijatelj John Kova-
čič Je upravitelj oddelka za pro-
dajanje zemljišč od The R. P. 
Clark Land Co. 

Vprašajte 
Mr. KOVAČIČA za nasvet 

On Je oodaj s R. P. Clark Land 
Co. na 501 Bangor Bldg. 642 
Prospect St. 

Telefon Prospect 816 • 

POŠILJAMO DENAR V EVROPO 
PO NAJNIŽJIH CENAH. 

pošljite Dolarje 
H) Jugoslavijo 

Kadarkoli hočete poslati denar v staro domovino, pridite najprvo k nam. Na-
ie cene so vedno najnižje. 

PAROBRODNI LISTKI 
Mi prodajamo tikete za vse prekomorske črte ter vam (»omagamo dobiti vaie 

potne liste. 

4% OBRESTI NA HRANILNE VLOGE. 
The Cleveland Trust Co. je velika banka, znana radi svoje finančne moči, iz-

vrstne službe in poštenega poslovanja. 
Mi imano može v naših raznih oddelkih, ki se lahko pomenijo v vašem last-

nem jeziku. 

NAZNANILO 
Cenjenemu občinstvu naznanjam, 

da je društvo Jugoslav Camp, št. 293 
Woodmen of the World sklenilo, da 
sprejema člane s prosto vstopnino. To 
velja do 1. maja. Sprejema se člane od 
16. do 52. leta. Seje se vrše 1. in 3. ne-
deljo v mesecu v Grdinovi dvorani, do-

Sotdne. Pojasnila dobite pri tajniku 
/m. CANDON, 6305 Glass Ave. 

Glavni u rad : 
American Express Co, 

65 Broadway, N. Y. The American Express Company prodaja tujezemske 
drafte in tujezemske money odre, NAKAZANE V AMERI-
KANSKIH DOLARJIH za pošiljatev v Jugoslavijo. Ko do-
spejo ti money ordri v domovino se spremenijo v krone kakor 
je tedaj cena. KER V JUGOSLAVIJI ZAHTEVAJO DO-
LARJE, SE DOBI V JUGOSLAVIJI VEČ KRON ZA DO-
LAR KAKOR PA TUKAJ. 

Ne zanemarite 
svojih zob! 

VI dobite moderno zdravljenje 
zob brez bolečin po nizkih ce-
nah pri 

^ Zhc 
Cleveland Zxmt Company 

Premoženje nad $96.000.000.00 
ZOBOZDRAVNIK GLAVNI URAD: EUCLID AVE. IN E. 6th STREET 

5506 ST. CLAIR AVENUE, 
blizu 55. ceote. 

Preiskava in naavet zaatonj. 
1 Euclid at Eaat 57th 

Eaat 152nd at Peppe 
A - • • - : ; • • : ; ? ? Broadvay at E. 84th 
— n A , A P Lorain at West 89th 

POZOR. Bedford, Ohio 

Slovenskemu občinstvu se 
priporočam za obila naročila 
pri papiranju stanovanj. Iz-
vršujem vsa dela v vašo po-
polno zadovoljnost, po zmer ~ 
nfh cenah. - j r - — " " J j r r ~ 

Anton Colarič, • flk ^ H H B 
Expert Paperhanger, . r x ! 

6009 St. Clair ave. 42 J w 
Najstarejši slovanski L l,i 

phunbarJL j j Z / j R W ^ 
Kadarkoli potrebujete dobrega plum \ \ 

barskega dota, katerega hočete Imeti tf 
izvršenega čedno, točno in po zmerni A/ ' ̂ ^ J L ^ ^ 
ceni, tedaj se oglasite pri najetaroj- F X ^ ^ - r ^ Z ^ * ' 
ftem slovenskem plumbarskem pod jet- ^ 
ju v Clevelandu r ^ 

MOHAR in OBLAK, , * * * -
Ml Izvršujemo vsa plumberaka dela. 

d l t f delo je garantirano, naše cene , „ • 
»tak^TeL Edgevater 1625 r . - 3 « i Farme naprodaj ali pa se M L O DOBIJO ŽENSKE 
r - m SL <X130) dajo v zameno za mestna po-

Naprodaj je mlekarna, de- sestva. Vsake velikosti in za čiščenje; moderna tovar-
la dobro kupčijo, lep prostor, vrednošti. Obrnite se za po- na, stalno dtk>. 44 ur na te-
Proda se poceni radi odhoda jasnila pismeno ali ustmeno den, plača $17.00. The Rich- Soba se odda 
v staro domovino. Vprašajte na Anton Laurič, R. F. D. man Bros. Co. 1600 E. 55th dva fanta, brez 
na 0718 St. Clair ave. 43 No. 1. Perry, Ohio. 42 St. 42 Addison Rd. 

Čeke ali money ordre morete kupiti v vsakem večjem u-
radu American Railway Express, podružnici ali uradih Ame-
rican Express Company, v New Yorku, Bostonu, Fhiladelphi-
ji, Baltimore, Washington, Buffalo, Pittsburg, Cleveland, 
Cincinnati, Chicago, Detroit, Minneapolis, Milwaukee, St 
Louis, Kansas City, San Francisco, Los Angeles, Seatle in 
Montreal. 

DVAJSET PODRU2NIC 

Euclid at E. 105th 14312 Euclld-av. E.C. 
E. 156. at Waterloo Rd. Kinsmsn at E. 03rd 
West 25th at Franklin West 25th at Archwood 
Lorain at West 99th Detroit at West U7th 

Willoughby, Ohio Painesville, Ohio 

St. Clair at E. 40th 
Woodland at E. 22nd 
Lorain at West 47th 
Detroit at West 101st 

Lorain, Ohio 
KapTtâ Sî ooo'ooo Ali pa pošljite v vašem materinem jeziku na naslov spo-

daj, priložite ekspresni money order ali poštni money order za svoto katero želite 
poslati, dajte svoje ime in naslov onega, kateremu želite poslati. 

[in miitoe, ataboten 
a takoj tujo uporabo 

Oslabelost vsled preteikega d« 
hrbet, pretegajenje is ispthnenje, 

"Pr i ja te l ja • po treb i" 
DraMne. ki so enkrst spoeitelo njegovo sdmvilao aaoi, ne bodo bees njega. 

-Samo ea Paln-Expeller j®, in v vel« varstvo je opremljen a nnlo tvonnftko anainko 

^ S I D R O M ^ 
Ce nima leveUek te tvomifce znamke, ni pristen in ga aarrait« 86 in 76 

eentov v vseh lekarnah ali pe pri # 

P. AD. RICH TER A CO., J 2 6 - J J 0 B m e d w a y , New Yerti 

65 Broadway, New York 

NAPRODAJ JE PLAYER PIANO IN 
ZRAVEN 86 ROLL za t ran i e Popol-
noma novo. Cena samo $475.00 Pozve 
se ns 3684 Fulton Rd. (44) 

< • Kadarkoli pošiljate denar kamorkoli, zahtevajte vedno American Express Co. re-
J J cept za nje. To je zavarovalnina proti zgubi. 

444666664466 444444444444444444444444444466 6666 
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1 SVETLOBA IN SENCA. 
P O V E S T 

DR. FB. DETELA. 

Jesen se je bila umeknila 
zimi. Sneg, ki je bil parkrat 
padel za poskuSnjo, je nazad-
nje obležal, pokril ravno po-
lje po dolini in griče in hribe 
okrog in pobelil strehe po va-
si. Tone jc zatlačil panje z 
mahom, zamrežil žrela, da ni 
so izletale čebele, in zadela-
val uljnjak proti mrazu. Ma-
zal je sadno drevje, da ga ne 
bi glodali zajci, in večkrat na 
dan je stopil na Gašperjev 
dom pogledat, če s e živina 
dobro opravlja, če ne pušča 
streha in katero orodje da bo 
treba popraviti za spomlad. 
Gašperja je vzel navadno s 
seboj, da ie_ spoznaval deček 
svoj dom in se privajal svo-
jemu delu. Spal je Tone vsa-
ko noč v Žagarjevi hiši in 
pozneje Gašper tudi, da ni o-
stala hiša zapuščena. 

Za božične potice so tolkli 
otroci orehe pri Klančarju. 
Pazili so drug na drugega in 
Anka na vse, da ni nihče zo-
bal. Prišel pa je stric Tone in 
rekel Jerici, da mora poku-
šati, če niso žaltavi. 

"Ce bo Jerica, bomo pa mi 
tudi," so se oglasili razen 
Anke vsi. 

Teta Mana je napravila zo-
pet red in oštela brata na sa-
mem, da pohujšuje otroke. 

Potem so prišle jaselce na 
vrsto. Marsikak pastirec si je 
bil v gneči prejšnega leta po-
lomil roke ali noge; živinici 
je bilo treba popraviti ušesa 
in roge, in na mahu Je ostal 
še marsikak prazen prostor. 
Tako 90 bile jaselce podobne 
nekakšnemu ljudskemu pre-
seljevanju. Otroci pa niso ho 
teli samo gledati, ampak tudi 
vedeti, kam da gre ta pasti-
rec, odkod prihaja drugi, kaj 
da pravi ta, kaj nese oni. Ka-
ko skrbno so pazili, da se ni-
so doteknili nobenega! Zakaj 
pet bi jih bilo padlo, če bi se 
bil eden spoteknil. 

li-

meniti, izpremenil nekoč v 
miš. To miš pa je maček po-
žrl, in zato gleda 5e zdaj po-
noči iz m a č k a vrag. Otroci 
so prav neverno in nezaup-
ljivo gledali pripovedovalcu 
v oči, in kmalu je sprožila ta 
vražja zgodba vprašanje, ali 
gleda iz vsakega mačka vun 
ali samo iz tistega, ki je tisto 
nesrečo miš požrl; in če se 
tako lahko izpreminja, kako 
naj človek spozna, ali ima 
samo žival pred seboj ali iz-
premenjenega vraga. 

"Čisto lahko," je dejal 
Bric. "Kar se križa boji, je 
vse od vraga." 

Dasi se je stvar otrokom še 
vedno neverjetna zdela, je 
vendar Francek domačemu 
mačku, ki je predel pri peči, 
pokazal za vsak slučaj križ in 
nekako oddehnil si je, ko je 
maček samo svetlo pomežk-
nil, zbežal pa ni. 

Bricovi otroci pa niso ved-
no utegnili. Tukaj so se mo-
rale že mlade roke uriti in va 
diti za poznejše delo. Anka 
je že pletla in pomagala ma-
teri, Janezek je stregal očetu, 
in Rozalka je morala biti pov-
sod pri rokah; samo Francek 
je bil samo še na poti. Tudi 
GaSper se je že učil tega in 
onega dela; a zato mu je na-
redil stric lepe sani, da se je 
sankal z drugimi po bregu. 

Dal]« prlhodajlfi. 

i z p u š č a j i 

notU za zdravljenj«. Topovzrote 
nečista kri. OfilsU kri poUtn vpo-
raba 

S evera's 
Blood Purifier 

(Ssrsrovaga Kričistilca), ki j« pri-
znan kot regulator sistema ni po-
maga naravi r izločevanja nečista 
kri ter tako odpravi mehurja, ran* 

pnšce in 
ga. Nau . , 
Cena $1.25 in 6o davka. 

izpuUajs, pni 
kusite Poeku 

lekarnah. 

. ... splošno hiranje. 
Naprodaj T vseh 

W. F. SEVERA CO. 
CEDAH H A P I O S , IOWA 

ZAHVALA. 

Spodaj podpisana se iskre-
no zahvaljujem dr. France 
Prešeren, št. 17. SDZ ker so 
tako točno in pošteno izpla-
čali smrtnino za mojim so-
progom. Zahvaljujem se dru-
štvenim sobratom in odbo-
ru ter priporočam društvo 
vsem rojakom. 

Terezija Miklaučič, 
1012 p. 04th St. 

HillIliilillMtl ll 

NE BODITE BOLNI! 
Slika predstavl ja Clovelko hrbteni-

co, katera je pri vsakemu bolniku 
edini kljuC do zdravja . Ako trpite v 
katerem od sledečih 

MOŽGANI 
OČI 
USES A 
NOS 
VRAT 
ROKE 
SRCE 
PLJUČA 

a j E T R A 
2 E L 0 D E C 
PANCREAS 
SPLEEN 
LEDVICE 
Male C reva 

Velike č reva 
Spolni organi 
NOGE 

Pridite takoj k meni, jaz Vam bo-
dem odstranil vzrok da bodete ozdra-
vili v primerno kra tkem Času, ter 
ostali zdravi. Pojasnilo zastonj. 

ALBERT IVNIK, D. C. 
alovenekl doktor kiroprakUke 

5506 St. Clair Ave. Meulhauser Block 
URADNE URE; 10—12 dop. od 2—4 

pop. in od 7—8 zvečer. Ob nedeljah 
od 10—12 dop. 

tnimnif t i i i i m i i m i i i m i i i i i n n i i m m 

Ko se je rezal poprtnik, so 
morali skladati od tal poTi' 
zakaj kolikor kdo skoči, to 
ko zraste tistega leta. 

Sv. Štefana dan je bilo v 
domači cerkvi cerkveno opra 
vilo, ki je dalo mnogo važne-
ga dela Bricu. Popoldne so 
otroci sami igrali mašo in pe-
te litanije. Sploh so bile za-
nje nedelje in prazniki naj-
veselejši dnevi, ker so se mo-
gli tudi starejši udeleževati 
njih iger. 

Tepežnega dne so šli Brico 
vi otroci s šibami nad Toneta 
in Mano; Mana pa ie bila po-
slala Gašperja in Jerico nad 
Brica. Potem so se začeli, ker 
so imeli ravno šibe v rokah, 
med seboj tepežkati. Tako le-
po mirno namreč, kakor bi 
bili želeli Rozala in Mana, ni-
so živeli vedno med seboj. 
Večkrat jim je prišlo kaj nav 
zkriž. Ce je začel kdo sitnost 
prodajati ali si lastil kakih 
predpravic, so skočili vsi dru 
gi pokoncu, in prepir se ni 
končal vedno z besedami. 

"Kakšni bodo, kadar odra-
stejo!" se je križala Mana. 
Rozala, ki je bila vajena ta-
kih prizorov, se ni tolikanj 
zmenila. Bric in Tone pa sta 
dejala, da ni to nič hudega, 
če se ne puste strahovati od 
tovarišev; kako pa bi bilo na 
svetu, če bi se ljudje ne upi-
rali krivicam; samo da ni za-
visti in sovraštva in da se za 

— uho založi, kar se pri igri do-
bi. 

Dan je začel rasti, zima in 
. mraz pa tudi. Drevje se je 

sršilo v srebrnem ivju; sne-
ženo polje je jemalo oči pod 
solnčnimi žarki, in po cesti je 
škripal sneg pod črevlji. Pri 
Žagarju so vozili in žagali in 
cepili drva, in Tone je imel 
mnogo posla z dvojnim go-
spodarstvom. Zvečer sta g» 
pa še nadlegovala otroka, da 
naj jima kaj pripoveduje. On 
ju je pošiljal k teti Mani, češ, 
da ve ta mnogo več in lepših 
pripovedek. Lepo je znal tu-
di Bric pripovedovati, samo 
da je časi vse tako obrnil, ka-
kor da bi sam sebi ne verjel. 
Tako je pravil, kako da se je 
vrag, ki Se zna z božjim dovo-
ljenjem v vsako stvar izpre-

štirje fantje se sprejmejo 
na stanovanjee in hrano. 8Gb 
Addison Rd. 44 

POŠILJANJE DENARJA IN 
POSREDOVALNICA ZA VOŽNJE LISTKE 

Soba se odda za 1 fanta, 
brez hrane. 1394 E. 53rd St. 

43 

Slovenka za pomoč v kuhi 
nji, pri umivanju posode, do-
bi takoj dobro in stalno služ-
bo. Delo podnevu. J. Smre-
kar, 5500 St. Clair ave. 44 

Proda se candy prodajalna 
s stanovanjem 5 sob, vsa elek 
trična priprava. 16000 Water 
loo Rd. 44 

HIŠE NAPRODAJ. 

Imam zopet nekaj hiš, ki 
ih še niste videli. Hiša na St. 

: ̂ lair ave. za 2 družini. V tej 
hiši je vsa priprava za candy 
>rodajalno aH salon. Cena je 

i 17500. Rent $100 na mesec. 
Hiša na 43. cesti, za 5 dru-

žin, rent $85 na mesec, Cena 
samo . .6700. Dve hiši na 45. 
cesti, rent $90 na mesec, cena 

i ^ ž i n e ^ c e n ? r500?Rent j ^ f t » » » 
1565 na mesec. Pet hiš napro-
daj na 62. cesti. Cene razli-
čne. Zglasite se pri 

JOS. OKORN, 
984 Addison Rd. 43 

Hiše, fa rme in zemljišča. 

Imamo več novih hiš na-
prodaj v Collinwoodu, vse 
moderne naprave. Pa tudi 
stare hiše, kakoršnjo kdo ho 
če. Hiša za 2 družini, cena 
$4200, gotovine $1000. Dru-
ga hiša 9 sob za 2 družini, ce-
na $4500, takoj $1200, drugo 
na mala mesečna odplačila. 
Dve hiši na 1372 — 1374 E. 
45th St. v Clevelandu za 4 
družine, 22 sob, rent mese-
čno $86, cena samo $8400, če 
s e proda takoj. « 

Farme vsake velikosti oc 
2 do 250 akrov, obdelane, z 
živino, orodjem, pridelki 
ali prazne. Jih tudi zamenja 
mo za vaše posestvo v mestu, 
ako želite. Za natančna poja-
snila se oglasite na 15813 
Waterloo Rd. vogal 160. ce-
ste. 

Stakich & Krall Co. 44 

Rad bi zvedel za Louis 
Svajger, pred 2 letoma sva 
stanovala na 63. cesti, nakar 
je odšel nekam v West Virgi-
nijo, seda i pa je baje zopet v 
Clevelandu. Prosim rojake 
za njegov naslov, ali pa na) 
se sam javi. Peter Mlakar, 
6313 St. Clair ave. Cleveland, 
O. 44 

Dve sobi se oddajo za ma 
lo družino. 1310 E. 55th St. 

44 

Avtomobil naprodaj, Au-
burn, model 1918, 5 sedežev. 
Poceni. 1087 E. 64th St. 43 

D e l a v c i , n e p o d p i r a j t e 
• Id l i t i s k a r e n . N a r o č a j t e 
T u n i j a l d h t i a k a m a h . 

Najbolj praktično! 
k j i i i ap ' » i i M P f 1 ^ MM . _ _ _ . 

Pošiljati denar vstaro domovino je preko stare 

ne Lake Shore Banking & Trust 
Vogal 55. ceste in St. Clair Ave. Cleveland, O. 

Stara Lake Shore banka izdaje bančne menjice. (for. draft) 
katere se izplačujejo po celem »vetu, posebno pa pri jugoslovajiMlh 
denarnih zavodih, kakor hitro se predložijo v izplačilo. 

Vložite svoje prihranke in imejte svoje bančne posle z banko, 
katere OGROMNO PREMOŽENJE znaSa svoto preko $26.000/00. 

Mi plačujemo * procente obresti od vseh vlog. Vse naie podruž-
nice imajo tujezemski oddelek, preko katerega morete poslati denar 
v staro domovino. Posebno pozornost posvečamo Jugoslovanom v 
Collinwoodu v nail na novo otvorjeni podružnici na EUCLID AVE. 
IN IVANHOE ROAD. 

NASLOVI NAŠIH PODRUŽNIC: 
E. 55th St. & St. Clair Ave. 
Prospekt Ave. ft Huron Road, 
Superior ft Addison Road, 

S t Clair Ave. ft E. 125th S t 
Superior Ave. ft E. 120th S t 
Euclid Ave. ft Iraahoe Road. 

Točnost in sigurnost je naše geslo. 
Za vse informacije, pol i l janje denarja , kako morete dobiti vafe 

rojake in prijatelje k sebi, se vselej obrnite na upravitel ja nAiega 
tujezemskega oddelka g. J . B. Mihaljevlč, ki vam hoče vaelej pri-
jazno post reči in dati vse potrebne informacije. 

Pridite osebno ali pa pil i te na 

The Lake Shore Banking & Trust Company 
E. 55th St & St. Clair Ave. Cleveland. O. 

S. S. President Wilson odplove 8. maja 

Mi sedaj sprejemamo jugoslovanske potnike, di-
rektno do Trsta, Ljubljane, Zagreba, in dr. za ta parnik 
V našem uradu dobite tiket za drugi ali tretji razred. 

DRUŽINE IZ EVROPE. 
Mnogo družin, za katere je naša tvrdka poslala ti-

kete, je sedaj ie v Clevelandu. če Želite imeti svojo 
družino tukaj, dajte da mi vse potrebno preskrbimo za 
vas. 

Zupnick & Company 

6024 St Clair Ave. Cleveland, Ohio 

Naprodaj je čedna hiša, 10 
sob in trgovina, električna 
luč, dvojna garaža. Nobenih 
popravil ni treba za 5 let, v 
jako dobrem stanju. $2000 
plačate takoj, drugo na od-
plačila. HiSa se nahaja na E. 
79th St. blizu St. Clair, ave. 
VpraSajte pri Fr. Kracker, 
6102 St. Clair ave. 43 

V o s e b n o s t i h) 

zastorih in draperijah 
NAZNANILO. 

Ker cenjeni rojaki in roja-
kinje večkrat vprašujejo, če 
še poučujem v igranju na 
klavir, (piano)' jim naznan-
jam, da je sedaj še prilika za 
gotovo število učencev, da se 
vpišejo. 

Ivan Zorman, 
6820 Edna ave. Bell 4031 R. 

43 

$4.69 

• • • n i 

Dr. H. 0. Stern, 
zobozdravnik 

1355 L 55A St. tog. St. Clair 
Vstopu 55.cesti ud lekarno 

Ure od 9. zjutraj 
do 8. »večer. 

Zaprto ob sredah pop. ; 
tudi v nedeljo zjutraj. ! 

NA NORWOOD RD. 

naprodaj hiša 12 sob, 2 furne 
sa, kopališče, 12 let stara, ce-
na samo $8500. Hiša za 
družine, na 66. cesti, cena 
$6500. Hiša zidana, cena 
samo $0500. Oglasite se na 
6508 St. Clair ave. W. F. 48 

Fini čipkasti zastori 
par po 
Dvojni Nattingham šiv, filet net zastoii, fino s čipka-

mi okrašeni. 2 in pol do 3 jarde dolgi. Beli in beige. 
$1.50 FILET & NOVELTY ČIPKASTI ZASTORI, 

jako velika izbera najbolj&ih fljQ 1 Q 
vzorcev, par po I w 

ČIPKASTI IN OBROBLJENI ZASTORI, v navad-
nih in modernih vzorcih, jako izvrstno d J O " T Q 
delo, par po ^ f c a I W 

ETAMI ZASTORI, OKRAŠENI Z ŠIROKIMI FUet 
robovi, izvrstni šivi, samo beli $ 1 8 3 

IMPORTIRANI GRENADINES ZASTORI, v več 
izberah, dva jarda široki, £ 4 "7 Q 
v torek po W • • • w 

98c CRETONNES, . IZVANREDNO FINO DELO, 
krasni vzorci, delano iz najboljšega 7 9 C 
materijala, jard po • V V 

JARD ŠIROKO, BARVAN MATERIJAL, dobra fcr-
' bera barv, posebno O i O i l 

jard po V V V 

NOVI SVICARSKI POINTE DE GENE ZASTORI, \ \ 
Cenejši kakor v tovarni, popolna izbera po $ 8 ^ < > 

$10.49, $1195. $13.75» $,4'75» >n do $35-50 par. ® 

59c Z A S T O R S K E MARKISETE, 40 palcev široko, ^ 
fino blago, samo belo, 4 6 C 
jard po 

BLAZINE S PUHOM, mere 20x27, jako dober^me-
han puh, J j 
Par po -

Baileys 5 nadstropje. 

DNE 25. APRILA, 1920, 

V JOHN GRDINOVI DVORANI 
Začetek točno ob 8. uri zvečer. 

VSPORED: 
1. Pozdrav predsednika pripravljalnega odbora 

Fr. Zorich. 
2. Godba: "Star Spangled Banner", 
3. Podaritev zastave vrhovnemu odboru SDZ. 
4. Godba: "Naprej zastave Slave!" 
5. Govor vrhovnega predsednika John Gornika. 
6. Večerja in po večerj razni govori, ples in do^ 

mača zabava. r 

Ker se obeta zanimiva zabava se prosi vse član-
stvo SDZ. da se v polnem številu udeleži te zaba-
ve. Vstopnice se dobijo pri krajevnih tajnikih in taj 
nicah, ali pri bratu JohnGornik, 6217 St. Clair 
ave, in pri ohn Centa, 6105 St. Clair ave. ter pri se-
stri Helena Perdan, 6026 St. Clair ave. 

1 Občinstvo je uljudno vabljeno. 

Pripravljalni Odbor 

D E N A R 
RABUO 

V DRUGIH DEŽELAH. 
Rabijo ga, da plačajo svoje obligacije, ali da ga 
pošljete, ljudem, ki trpijo pomanjkanje, ali pa da 
dobite svoje sorodnike in prijatelje v Ameriko, 
ali pa da se pripravijo na 

POTOVANJE 
sedaj je pripraven čas, da kupite TUJEZEM-
SKI DENAR. 

Nizke cene na tujezemskih fondih mogoče osta-
nejo ali pa ne. Angleški funti stalno napredujejo 
zadnje tedne, ravno tako je mogoče a francoski-
mi, italijanskimi ali belgijskimi in drugimi de-
narji. 

Denar, ki ga kupite danes, ga lahko rabite vse-
lej v bodočnosti. 

Vprašajte za naše cene na draftih, kabljih, mo-
ney ordrih ali tujezemskem denarju.. 

M l 
, P O Š L J E M O . 

DENAR 
* POVSOD i 

FOREIGN DEPARTMENT 

O T I S & C O . 
216 SUPERIOR AVE. 

C U Y A H O G A B U I L D I N G 
Public Nasproti 
Square po**e-

1 i 

Denar v Jugoslavijo. 

$7.69 

911 vdita b u b t » .»»M p ; , « ^ , »V " » f -
1 d n t * 1 
I T . banka J« odprt. raak d u ta. * »oboto popold.« «d l - t . 

naa t rosi, 
draft* ? j . f o -

JUGOSLOVANSKI ODDELEK 
FRANK TOMICH, Todja. 

GARFIELD 
SAVINGS BANK, 

t s a EUCLID AVENUE 

. ..a 


